

## Kék hírek

Elűtött egy biciklist és elhajtott a helyszínről az az autövetető, akit a rendőrség hamarosan megtalált. A kerékpáros életét veszítette.

Szombaton december 17-én kora reggel halálos közlekedési baleset történt Szarvas külterületén, a Szentesi úton. A rendőrség ügyeletére reggel 7 óra után néhány perccel érkezett egy bejelentés, mely szerint a 3-as kilométer-szelvény közelében egy férfi holttestet és egy összetört kerékpárt találtak. A helyszínre érkező rendőrök az utat lezárták, és elkezdtek a helyszín aprólékos vizsgálatát.

Az anyagmaradványokból illetve következtettek a baleset vizsgálói, hogy egy sötét színű BMW üthette el a férfit. Ekkor az országos nyilvántartó adataiból célirányosan próbálták kiszűrni azokat a kocsikat, melyeket az esettel kapcsolatban érdemes lehet keresni. Az adatgyűjtés során egy, az eset helyszínéhez közel lakó tanú annyit elmondott a rendőröknek, hogy reggel kb. 5 óra 45 perc tájban hallott egy hangot, egy csattanást. Később, a délelőtti órákban az autó típusára vonatkozó kérdéseknél meg is tudta erősíteni az egyenruhások feltevéseit. Elmondta, hogy emlékezete szerint van olyan sötét színű BMW, amelyik nap mint nap, tehát rendszeresen közlekedik ezen az útvo-

nalon. Ezek alapján az információk alapján némiképp szűkíteni lehetett a keresett autók körét. Végül a helyszíntől néhány kilométerre egy telephelyen találtak rá a rendőrök arra a 29 éves férfire, aki az autót vezette. A BMW azonban már nem volt ott, ahol ő tartózkodott. A kocsit elrejtette.

A Szarvasi Rendőrkapitányság a 29 éves békésszentandrási férfit segítségnyújtás elmulasztása büntetett és halálos közúti baleset okozásának megalapozott gyanúja miatt őrizetbe vette.

**Nem rongált**  
Ismeretlen tettes ügy nyitotta ki egy kondorosi családi ház bejárati ajtaját, hogy azt nem rongálta meg. Miután bejutott a hátsó szobában lévő szekrényből el tulajdonított 275.000 Ft készpénzt.

**A pálinkát is vitte**  
A kerítésen átmászva jutott be december 18-án éjszaka ismeretlen elkövető egy szarvasi lakos telkére, ahol kifeszítette a ház bejárati ajtaját és onnan arany ékszereket, kávéfőzőt, 300 eurót és 10 liter pálinkát tulajdonított el. A lopással okozott kár 140.000 Ft, a rongálási kár kb. 30.000 Ft.

**Nyolc kulcs**  
Kedden délelőtt azt jelentették a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy a szomszédjuk telkére valaki bement, úgy, hogy a kaput kulccsal kinyitotta. A lakásba már csak úgy tudott bejutni, hogy le-

vesztette az ajtó sarokpántját. A helyszínre érkező rendőrök megtudták, hogy a lakásból nem tűnt el más, csupán nyolc darab lakatkulcs. A hivatlan vendég a lopással és a rongálással együtt kétezer forint kárt okozott.

**Nem akart vért adni**  
Éjfél után ellenőrizték december 19-én a rendőrfőosztály egyik gépkocsinak a vezetőjét, mely Szarvason, a Szabadság úton haladt. Az alkoholszondás vizsgálat pozitív eredményt mutatott és az ügyeletes orvos is közepesen ittasnak ítélte a sofőrt. A pontos eredmény érdekében vért akartak venni tőle, de a férfi ellenállt, ezért meg kellett bilincselni. Később beleegyezett a vérévételbe.

**Elfogták a körözöttet**  
Egy rendőrfőosztályt december 16-án délelőtt, hogy elfogott egy szarvasi embert, akit a Szarvasi Rendőrkapitányság által elrendelt körözés alatt állt. A körözött személyt őrizetbe vették.

**Észre sem vette**  
Múlt héten pénteken sötétedés után jelentették a szarvasi vasútállomásról, hogy a 44-es főúti vasúti kereszteződésében a sorompó csapórúdját letörte egy két színű, nyergespótkocsit vontató kamion, amelyik Békéscsaba irányába haladt. A rendőrök a Gyoma felé vezető út leágazásánál ellenőrizték egy ilyen járműszerelvényt, melynek vezetője azt mondta, hogy nem vette észre, hogy letörte volna a csapórúdat.

## Zene és kakaó



A zene mindenkié. De hogyan tehetjük azzá? Kodály Zoltán közismert gondolata a kérdéssel kezdődve, a Psalmus Humanus Művészetpedagógiai Egyesület felmondta. A válasz nem könnyű a szakemberek számára. Ahogy az idén augusztusban, Nagy-Britanniában tartott Nemzetközi Kodály Szimpózium előadásait a résztvevő Solymosi Tari Emőke összegezte: „... a kodályi elvek megvalósítására nincs recept, nekünk magunknak kell ezért megküzdenünk.”

A fenti gondolatok jól tükrözik a szarvasi Művészeti Alapiskola pedagógusa Szabados-Tóthné Kozák Ilona elhivatottságát, aki a városban meghonosította a zeneiskolában a Kakaó Koncerteket. És ennek már tíz éve. Éppen Mikulás napján rendezték a jubileumi koncertet.

A komolyzenei rendezvénysorozat kissé furcsa elnevezésének magyarázata összefügg az előzményekkel. Tíz évvel ezelőtt a Liszt Ferenc Zenekadémián Fischer Iván és művésztársai találták ki, hogy a gyerekeket kötetlen formában próbálják a zene bűvkörébe vonni, olyan koncertekkel, melyeken kakaót is felszolgálnak a hallgatóságoknak. A szarvasi zenepedagógus ekkor arra gondolt, hogy itt nálunk is jó lenne valami hasonlót csinálni. A szarvasi kakaó koncerteken minden hónap első keddjén zeneiskolai növendékek adnak előadást kortársaiknak. A növendékek műsorát mindig egy aktuális zenei esemény

köré rendezve állítja össze pedagógustársai segítségével Ili néni. A hallgatóság így nem csak az élő zene élményébe köstölhet bele, nem csak a hangszerekkel ismerkedhet meg, de bizonyos zeneirodalmi műveltségre is szert tesz. Az ismeretek gyarapítását szolgálta, hogy a tanárnő a koncertek témájához kapcsolódó kérdéssort is összeállít. A helyesen válaszolók a kézműves tanulóknak erre a célra készített ajándéktár-

gyait vihetik haza. Egy sokak által ismert dal közös éneklése is elmaradhatatlan része a kakaó koncerteknek.

Bár ezek a koncertek kötetlenebbek, mint a hagyományos komolyzenei hangversenyek, a résztvevők megtanulhatják hogyan kell közönségként viselkedni ilyen alkalmakkor. Mindezek mellett az sem elhanyagolható, hogy a zeneiskolás növendékek alkalmat kapnak a szereplésre. Kortársaik, osztálytársaik előtt mutathatják be tudományukat, s meg is kapják a kellő elismerést munkájukért.

Tíz évre visszatekintve Szabados-Tóthné Kozák Ilona elmondhatja, sok gyerek éppen a kakaó koncertek után kapott kedvet a zeneiskolához, pontosabban a zeneiskolához – Kodály gondolatához visszatérve – ahhoz, hogy részesüljön mindabból, amit a zene adhat az embernek.

Ja! És a kakaó! A kakaó koncerteken jár a kakaó is. Míg a Mitrovicsky kastélyban volt a zeneiskolások rezidenciája, addig mindig sikerült kakaót is felszolgálni a koncertek résztvevőinek. Mostanság a kakaót a könnyebben kezelhető csoki, Túró Rudi váltotta fel. Ili néni erősen bízik abban, hogy hamarosan újra saját épülete lesz a művészeti alapiskolának, ahol meg tudják főzni a kakaót, és pöttyös csészeből kínálhatják azt vendégeiknek.

### A Szarvasi Gyermekélelmészeti Kht. Boldog, békés Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben gazdag Új Esztendőt kíván minden étkezőjének.

Tájékoztatjuk azokat a szülőket, akiknek gyermekük a Fő-téri Iskolába, a Petőfi Iskolába, a Dózsa u. Óvodába, a Zöldpázsit Óvodába, a Damjanich u. Óvodába, a Vásártéri Evangélikus „Nappányi” Óvodába, a Benka Gy. Evangélikus Iskolába és a Bacsó u. Óvodába jár, és igénybe veszi a napközis étkezést, hogy 2006. januártól Térítési díj emelést nem tervezünk! Tájékoztatjuk továbbá felnőtt étkezőinket, hogy 2006. januártól egy ebéd 356.- Ft-ba fog kerülni. A fizetendő térítési díj csökkenése sem mennyiségi, sem minőségi csökkenést nem von maga után, az intézmény kht.-vá történt átalakítása tette lehetővé a változatlan nyersanyagokra számított rezsiköltség csökkentését.

### BEVÁSÁRLÁSI TIPP!

mágneses lepedő	14.900.-
birkagyapjú takaró	19.900.-
gyermek bárány garnitúra	24.900.-
gyermek pamut ágyneműhuzat	2.900.-
birkagyapjú garnitúra	39.900.-

3 db báránygyapjú ágynemű **119.800.-**  
3 db garnitúrába tartozik 3 db párna,  
3 db takaró, 3 db derékalj

natúr fenyő ágyszeret (90x200cm)	38.900.-
cseresznyepáncos ágyszeret (180x200 cm)	38.900.-
egészségügyi vákuum matrac (LUXOR)	54.900.-
bárány gyapjú ágynemű	49.900.-
felnőtt pamut ágyneműhuzat	5.900.-
gyapjú gépkocsihuzat	6.900.-
mágneses vesemelegítő	2.500.-
női, férfi mellény	9.600.-

**Akcio a készletig! Tessék sietni!**

**Békés karácsonyt boldog új évet kívánunk minden kedves vásárlónknak!**



Békéscsaba, Petőfi u. 2. 66-442-967

TESCO üzletsorán Tel.: 66-453-943

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684  
Jönnek a hosszú, téli esték,  
kényeztesse magát a fürdőben!  
Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,  
kikapcsolódni vágyókat!



### Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd-Péntek: 9-20  
Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Év végi karbantartás, takarítás miatt a Szarvasi Gyógyfürdő január első hetében zárva lesz.

A gyógyászat kezdődik január 9-én, hétfőn.  
Fürdő nyitás január 10-én, kedden.

**Minden kedves vendégünknek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!**

## Izgalmasak, szépek, drágák – és mind a mienk!

Szép karácsonyi ajándékot kapott a szarvasi Városi Könyvtár az Allianz Hungária Biztosító Rt.-től. A cég felajánlása révén három könyvkiadó – az Aréna 2000 Kiadó, a Századvég Kiadó és a Helikon Kiadó – idén megjelent könyvei közül választhattak a könyvtárosok az intézmény könyvvállományának gyarapítására 120 ezer forint értékben. Összesen 35 könyvvel bővült tehát a választék, melyet olvasóinknak kínál a Városi Könyvtár. A könyvtárosok az olvasók érdeklődését ismerve és figyelembe véve válogattak, így

azután igen színes a paletta a társadalomtudománytól a szépirodalomon keresztül a sportig. Előbbiek közül néhány ígéretesnek tűnő olvasmány: Tóth István: Jövedelemelosztás Magyarországon, Spéder Zsolt: A szegénység változó arcai, Pokol Béla: A bírói hatalom, Csizmadia Ervin: A politika és az értelmiség, Bukodi Erzsébet Ki, mikor, kivel (nem) házasodik? A szépirodalom tárháza Szarvason a könyvtárban mostantól olyan könyvekkel gazdagodik, mint például Csoóri Sándor: Elkártyázott köpeny vagy Arthur

Rimbaud: A részeg hajó, és kezedbe vehetünk olyan gyönyörű kivitelezésű könyveket, melyekre alkalmasint csak sávillanást vetünk a könyvesboltokban. Ezek között szerepel a Jankovich Margit szerkesztette Lovas nemzet című könyv, a Csorba Csaba által jegyzett Regélő váraink vagy Trogmayer Ottó Múltbalató. Régészettünk nagy pillanatai című könyve.

Végül néhány „csemege”, akár a szó szoros értelmében is, ha például a Nagy csokoládékönyvre gondolunk, de biztosan nem marad lapoztatlanul a Sminkvarázs című összeállítás sem. Az új könyvek között ott van az is, amelyik

az üvegfestészet vagy a decoupage technika rejtelmeibe avatja be az olvasót és tovább csilapíthatjuk tudásszomjunkat a kőzetek, ásványok világáról, a kigyókról és egyéb hullókról vagy akár magukról az emberekről, hiszen ezek az ábrákkal gazdagon illusztrált könyvek már ott sorakoznak a Városi Könyvtár polcain. A sportot csak azért merészelem utolsóként említeni, mert tudható, hogy akit ez érdekel, az a legunalmasabb újságot is hajlandó végiglapozni, hogy elérkezzen a sportrovathoz. Nekik ajánlom a Futball-vb 2002 és a Sevcsenko és az aranylabda csillagai című könyveket. **K.Zs.**

### Kellemes karácsonyi ünnepeket és nagyon boldog új esztendőt kívánunk minden kedves olvasónknak, könyvtárhasználónknak!

Köszönjük szépen támogatásukat, akár szóban, akár ajándék könyv, hanglezem formájában kaptuk, bővítve állományunkat, vagy növelve könyvtári bevételünket (melyet szintén könyvek vásárlására fordítunk), vagy polcjavitással, mikrofilmleolvasó ajándékozásával, Alapítványunk támogatásával segítettek működésünket. Hálás köszönettel:

A Városi Könyvtár dolgozóit

